

好嗨哟！中秋小长假去哪儿逛？

商业综合体、家电卖场创意活动吸引眼球

□文/半岛记者 陈源
图/本报资料图片

中秋小长假期间，不想到景区里看人的亲，逛商场是个不错的选择。此时的大型综合体或者是家电卖场，为了“吸客”都推出了花样百出的活动，各种创意活动诚意满满。大饱眼福的同时还能捡大便宜，可谓一举两得。想去的，记得带上这份逛街指南哦，保你省时省钱！

逛商场：
实惠、新奇、美味一网打尽

台东商圈、东部商圈等传统的逛街地，商家聚集，交通便利，特别受“剁手族”的青睐。好多商家小长假期间为了吸引客流，也在品牌引进、创意活动、促销方式上推陈出新。市民心中的老字号——利群商厦为中秋备足好礼，各式礼盒均推出团购价，9月12日在台东三路步行街举办中秋月饼品鉴会，现场更有满额抽奖大礼及满额换购礼。利群·金鼎广场在9月2日至15日期间，分别推出满额送礼券和嫦娥探宝活动，单票满额就送购物券，探宝赢取笑蕾月饼、喜旺肉食礼盒等实用好礼。

作为青岛高端百货聚集地，海信广场也为大家准备了不一样的中秋——即日起，海信广场将举办“Why太空体验展”，7大互动板块，感知太空神奇，沉浸式科普探索科技奥妙，关注微信并注册会员即可免费入场。9月15日，海信广场南广场还将举办王大陆、小小的愿望粉丝见面会。



青岛悦荟邀请网红乐队唱响中秋。



海信广场将举办太空体验展。

9月12日至15日，会员尊享当日累计每满1000元赠300元百货电子券；积分可抵现金使用。此外，9月16日至29日，“万象好时光”隆重登场，招商银行掌上生活APP独家售卖30元团50元餐饮代金券、69元团100元餐饮代金券；9月13日，B1层太兴门前“四世同堂”百家宴，还有菠萝包&虾饺DIY&菠萝包大胃王挑战赛；9月13日至10月7日，在L6层天空之城，地道广式美食市集，50余种超人气美食一网打尽。中秋佳节，青岛悦荟也为大家带来了一场混搭好戏。9月13日至15日，青岛悦荟薄荷音乐节邀请青岛4大网红乐队唱响整个9月，青岛悦荟&不是市集联手打造“造物志·再生市集”，向大家倡导“永续生活”的方式。同时，集结十余家培训机构，打造全城最具规模亲子嘉年华，让孩子在成长过程中勇敢表现。

买电器：
实惠买大牌，中秋正当时

每年秋季都是家电卖场的传统销售旺季，也是婚嫁和家装的旺季。记者采访了解到，小长假来临，岛城各大电器卖场也推出了大力度的促销活动。除了家电卖场，各种数码潮牌也纷纷推出新品，搭乘小长假的“顺风车”。

中秋佳节，海尔送上“海尔家装季”活动，从9月1日至10月7日，多款家电全部“放价”。海尔净界空调活动价3999元，海尔自清洁空调活动价8999元，海尔精控干湿分储冰箱活动价6599元，海尔立式速冻低霜冷柜活动价2599元，海尔大筒径空气洗活动价5499元，海尔全新一代瞬热洗热水器活动价3799元，海尔人工智能彩电活动价4998元。青岛苏宁预存返券、满千返百，最高可返2000元；套购送礼，购指定品类满额产品两件及以上可获无线吸尘器、空气净化器礼品；同时，预存10元抵100元、预存30元抵300元，更有大牌巨惠，华为Mate20X 5G版仅售6199元，三星

Note10+5G版尊享价7999元，购机还赠价值699元无线充大礼包，惠普13.3英寸轻薄本笔记本仅售4599元。

以“旗舰配置超低价”深受消费者喜爱的小米也在9月推出了新品——Redmi Note 8 Pro。1399元起的超低价开启6400万像素四摄普及风暴，多项全球领先技术，上市首日销量破30万台。拥有液冷散热、X型“防抱死”游戏天线、3D曲面玻璃、多功能NFC等十项旗舰机配置，全系6GB内存起步。可通过小米商城、小米之家、小米有品、京东、天猫等渠道购买。

挑珠宝：
身价虽高，折扣力度也不小

珠宝首饰的身价是高，但为了回馈消费者，小长假期间也打起了折，且力度还不小。据介绍，为迎接中秋节，雪来珠宝开出了几块高性价比的石头，大批量质量上乘的翡翠手镯上新。“好的翡翠是有灵性的，戴上的一瞬间就能感知到和主人融为一体的奇妙感觉。”雪来珠宝的邵经理说。大口径手镯和市面上难寻的小口径镯子，各种款式任你挑。市场价4995元到79500元不等的翡翠手镯，活动价仅售999元到15900元；市场价2800元和11300元的翡翠吊坠，活动价仅售560元和2260元；蜜蜡手链活动价399元，蜜蜡吊坠活动价1960元。购买翡翠手镯均可获赠皇家美孚月饼一盒，并且满额还送珍珠项链、足金和田玉吊坠、黄金手镯等礼品。

周末线上相亲会 微信报名即可参与

工作日忙碌无空间，周末宅家没人约？你是否也有过这种尴尬的相亲经历？忙得抽不开身时亲戚热情推荐对象，好不容易闲下来却错过理想对象。如今青岛周末线上相亲会隆重登场，选择上班族有空的时间进行匹配，脱单将更容易。咨询热线：80778520



□周末相亲会，群友聚会交流

对于上班族来说，周末是最值得期待的时光，必定安排些精彩的节目以一扫平日工作的枯燥。但随着身边朋友一个个“名花/草有主”，单身者的周末便只能落单了。幸好青岛周末线上相亲会开启，为此类单身“加开”了脱单专场，现在只

需微信扫码即可免费参与。此后周末也能够过得精彩，而不必担心再被朋友放鸽子。

微信相亲求约会
周末不被放鸽子

许多单身者都有这样一种感受，明明调整好心态希望顺其自然找对象，但从朋友圈里知晓多年前的朋友们竟都已二孩，便又乱了阵脚。因此选择一种不过分耗费精力又能正好在空闲时间相亲的渠道，才能高效地帮助单身们实现脱单。

“用微信加入了周末线上相亲会，躺沙发上群聊就能认识单身的异性，简单又轻松。群里也都是和我一样的白领单身，工作性质相似，共同语言多。”林女士表示这种相亲方式很适合她，遇到有好感的还能约出来见个面，再也不用担心被朋友放鸽子了。

吃美食玩游戏
单身精彩聚会

“周末线上相亲会”微信群聊天氛围热络，群友都是有稳定工作并以结婚为目

的的征婚者，可谓打着12分的交友诚意。该群以不影响大家工作为前提，每周末开启热聊模式，并定期组织线下聚会牵线搭桥。

“每隔一段时间就会组织线下聚会活动，有好吃的美食、好玩的游戏，很自然地拉近单身者的距离，一点都不尴尬。”参加过线下活动的刘女士表示这种相亲方式让人很愉悦，即便不为了相亲，交友也是很好的。

如果您也想填满空白的周末生活，找到相守一生的人，现在请拿起手机扫描下方二维码加入周末相亲会，相信会遇到您的理想对象。



扫描二维码
进群交友

一个神准的爱情测试，准确率高达98.77%

兜兜转转这么多年，尚未找到合适的另一半，此后对感情变得有些小心翼翼，不敢轻易付出，生怕再次受伤。这些心理都是正常的，也不仅仅只有您有这样的想法，每个人都有所经历。想知道自己过往的爱情留下什么程度的伤痛吗？扫描下方二维码即可进行测试，了解自己的内心。



微信扫码
测试结果